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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  05/06/2018 19:00
  Encerramento: 05/06/2018 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

              Aos CINCO dias do mês de Junho de dois mil e dezoito, às 19h00min, em sua sede reuniu-
se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério
Ramos.  Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores, Pietro Aquino Cânepa, Manoel Barbosa Cristaldo, Alexandre Barros Leite, Jaime
Medeiros Echeverria, Daniel Soares Semzack, Kátia Farias, Carlos Américo Grubert, César Nogueira
e Lizete Bazzo, constatou-se haver número legal determinando o Sr. Presidente, o início dos
trabalhos. Pelo Secretário foi lida a Ata da reunião anterior nº 2121/18, que colocada em discussão e
votação, foi aprovada por unanimidade. Logo passou-se a leitura dos expedientes recebidos de
terceiros. Dando sequência aos trabalhos passou-se a apresentação das proposições dos senhores
Vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: Indicação nº
033/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao Sr. Prefeito Municipal solicitando ao mesmo que determine ao setor competente da
municipalidade que seja feito, assim que possível, recuperação na pavimentação asfáltica na esquina
das Ruas Antônio João com Rui Barbosa, na Vila Camisão, inclusive já foi executado o serviço de
tapa-buracos,  solicitado na Vila, deixando somente esse cruzamento sem fazer. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. Requerimentos
nºs. 009, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao Senador Pedro Chaves, solicitando ao mesmo que aloque recursos na União, no valor
de RS 1.000.000,00 (Hum milhão de reais), para a reforma e ampliação do Hospital Marechal
Rondon, para atender a população de nossa cidade de maneira satisfatória. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 010/2018,
REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente Sr.
Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que informe a este Legislativo, a prestação de contas da
revitalização da Praça Lino Ribas, na Vila Cohab Aeroporto. Esperamos o atendimento de nossa
proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Manoel Barbosa
Cristaldo: INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao Sr. Prefeito Municipal solicitando ao mesmo que determine ao setor competente da
municipalidade que seja feito, assim que possível, recuperação na pavimentação asfáltica na esquina
das Ruas Antônio João com Rui Barbosa, na Vila Camisão, inclusive já foi executado o serviço de
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tapa-buracos,  solicitado na Vila, deixando somente esse cruzamento sem fazer. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do
Ver. César Nogueira: Requerimentos nºs. 012, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário
na forma regimental, que envie expediente ao Deputado Estadual Eduardo Rocha, solicitando ao
mesmo que aloque recursos no valor que se fizerem necessários, para a aquisição de uma
ambulância, para atender ao nosso município, pois como todos sabem, estamos sempre
necessitando desses veículos, para atender melhor a nossa população. Esperamos o atendimento
de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. 013, REQUEREMOS a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente aos Deputados Estaduais
Eduardo Rocha e George Takimoto, solicitando aos mesmos entre em entendimento com as
autoridades competentes, para que os mesmos possam intervirem a favor do nosso município, junto
ao IMASUL, solicitando que façam inspeção em nossos Rios Miranda, Santo Antônio e agora o Rio
Prata, que tratam-se de grandes riquezas de nossa cidade e a evolução do Agronegócio, apesar de
bem vinda, tem ocasionado grande destruição nos rios acima citados, o que nos preocupa muito.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e
014/2018, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao Deputado Estadual Eduardo Rocha, solicitando ao mesmo que entre em entendimento
com a Empresa de Telefonia VIVO, no intuito de concluir as negociações de a mesma implantar o
sistema 4G em nossa cidade, para melhor atendimento da população. Esperamos o atendimento de
nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria da Verª Lizete
Simões Bazzo: Moção de Congratulações e Aplausos: Apresentamos à Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida às alunas do Instituto
Federal de Mato Grosso do Sul – Campus Jardim, Glenda Marcelle Mergarejo Martins e Júlia Martins
Fagundes, bem como à orientadora dos projetos, professora Ivilaine Pereira Delguingaro, e ao
referido sistema de educação jardinense, pela participação das mesmas na 3ª Edição da Expo Milset
Brasil, realizado esta semana em Fortaleza (CE), onde conquistaram a segunda colocação, a nível
nacional, em Ciências Sociais Aplicadas. Muito bem orientadas pela educadora Ivilaine Pereira, as
nossas jardinense Glenda Marcelle Martins e Julia Fagundes, se empenharam com dedicação e
esmero nesse projeto, ganhando notoriedade a nível nacional, representando o nosso município e o
Mato Grosso do Sul. Pelo primor no cuidado com o meio ambiente e o futuro de nossa nação, é que
apresentamos esta justa homenagem, com aprovação dos nobres pares. Requerimento nº
005/2018, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que entre em contato com a Secretaria de
Educação do Município, solicitando a mesma que informe a este Legislativo, o por quê, que o aluno
autista Pedro Guilherme Ferreira Fernandes, do período vespertino, foi expulso da Escola Municipal
Major Alberto Rodrigues da Costa – MARC, aluno da Professora titular Miriam, da Profª estagiária de
apoio Neiva, sob a direção do Prof. Alan e da Coordenadora Paula, tendo em vista que sempre foi
ministrado aula ao referido aluno e nunca houve problemas e que agora o fato ocorreu de maneira
abrupta e sem informações a responsável.  Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares.  De autoria da Verª Kátia Farias: Indicação nº
014/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao Sr. Prefeito Municipal solicitando ao mesmo que determine ao setor competente da
municipalidade, que tendo em vista o reajuste salarial dos Servidores Municipais, que o Sr. Prefeito
ofereça um benefício aos funcionários que recebem até 02 (dois) salários mínimos, pelo fato de
essas pessoas serem as mais atingidas, necessitando de auxílio para garantirem do sustento de
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suas famílias. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Indicação nº 020/2018,
INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor
competente da municipalidade, com copia a Secretaria de Obras, solicitando que seja feito o serviço
de roçadas e retirada de entulhos nos bairros Dom Bosco, Passo Velho e Carolina, pedido feito pelos
moradores. Esta indicação já foi feita em outra data e hoje estamos reiterando novamente.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares.
Logo o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as proposições e projetos
apresentados na sessão, os quais foram aprovados por unanimidade. Finalizando o Sr. Presidente
fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e demais pessoas presentes e
não havendo mais assuntos e matéria a serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para
constar, lavrou-se a presente Ata que deverá ser assinada por todos os Senhores Vereadores.
 
Sala das Sessões, em 05 de Junho de 2018.
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo

VER. RENATO MIRANDA MARQUES - PDT
2º Secretário

Verª Lizete Simões Bazzo - PSB

Verª Kátia Farias – PSDB
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

 

Justificativa
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